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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Há número

regimental. Está aberta a sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Paulo Tadeu a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Seis itens estão sobrestando a pauta. Antes de formalizarmos

qualquer acordo, eles deverão ser apreciados. Depois disso, apreciaremos

os itens já acertados pelo Colégio de Líderes.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei Complementar n° 101, de 2004, de autoria do Poder

Executivo, que 'cria o Fundo para a Geração de Emprego e Renda do

Distrito Federal, altera o § 2°, do art. 25, da Lei n° 3.196, de 29 de setembro

de 2003, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputado Pedro Passos - CCJ."

Eu gostaria de frisar que existe um item sobrestando a pauta para

ser apreciado em segundo turno e os outros são projetos de autoria do

Poder Executivo com tramitação em regime de urgência. De acordo com o

que foi firmado entre os Líderes partidários, eles serão apreciados no

primeiro dia da próxima Legislatura.

Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 101, de 2004.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovado.

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente para

declaração de voto.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Para declaração

de voto. Sem revisão do orador) - Sr. Presidente, eu gostaria de comunicar

à Mesa e aos Srs. Parlamentares que este é um momento muito importante

para esta Casa. Sinto-me muito honrado em ter ajudado o Sr. Governador a

construir essa mensagem que cria o Fundo para a Geração de Emprego e

Renda, que é o banco do trabalhador.

Esta Casa, ao aprovar essa alteração, dá condições para que

mais pessoas tenham acesso a esse fundo, que tem uma grande relevância

na geração de trabalho, ocupação e renda. Esse fundo agora vem a ser

democratizado, até porque criamos o Conselho de Administração para que

houvesse mais transparência na gestão dos recursos do fundo. Com esse

programa, também estamos diminuindo as taxas, ampliando as ofertas de

crédito e aumentando os limites de crédito.

Quero parabenizar e cumprimentar cada Deputado, agradecer a

V.Exas. pelo desprendimento de apoiar esse importante projeto de autoria do

Poder Executivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

101, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que 'cria o Fundo para a

Geração de Emprego e Renda do Distrito Federal, altera o § 2° do art. 25 da

Lei n° 3.196, de 29 de setembro de 2003, e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 19:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.672, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 48.009.739,00 (quarenta e oito milhões, nove mil, setecentos e trinta e

nove reais)'.

Relator; Deputado - CEOF."

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado Odilon Aires, que designe relator para a matéria ou

avoque a relatoria.

DEPUTADO ODILON AIRES - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

Deputado Odilon Aires, que emita parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da
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Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.672,

de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor

de R$ 48.009.739,00 (quarenta e oito milhões, nove mil, setecentos e trinta e

nove reais)".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

considerando que a proposição em análise encontra-se revestida de

princípios legais e não trará nenhum prejuízo ao bom andamento do

Governo do Distrito Federal, muito menos às unidades diretamente

envolvidas na dotação, somos pela admissibilidade do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão,

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares. '

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.672, de

2004. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares. /
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A matéria segue a tramitação regimental.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.680, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 19.144.311,00 (dezenove milhões, cento e quarenta e quatro mil,

trezentos e onze reais) para reforço de dotações orçamentarias consignadas

no vigente orçamento'.

Relator: Deputado - CEOF."

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado Odilon Aires, que designe relator para a matéria ou

avoque a relatoria.

DEPUTADO ODILON AIRES - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

Deputado Odilon Aires, que emita parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.680,

de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no

valor de R$ 19.144.311,00 (dezenove milhões, cento e quarenta e quatro míí,

trezentos e onze reais) para reforço de dotações orçamentarias consignadas

no vigente orçamento".
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No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

considerando que a proposição em análise encontra-se revestida de

princípios legais e não trará nenhum prejuízo ao bom andamento do

Governo do Distrito Federal, somos pela admissibilidade do projeto de lei.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares. Houve 4

votos contrários.

Em discussão, em primeiro turno, o projeto.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, esse projeto foi incluído na pauta como item

extrapauta. Acordamos que ele fosse votado hoje porque se trata de um

crédito e não poderíamos prejudicar a sua votação. No entanto, o fato de

que, em R$ 19.144.311,00 (dezenove milhões, cento e quarenta e quatro mil,

trezentos e onze reais), há mais R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais)

destinados à Codeplan nos chamou a atenção. Se somarmos todos os

créditos suplementares destinados à Codeplan, hoje ela deve ter um crédito

fantástico. Não entendo como é preciso tanto dinheiro para aquela empresa.

Portanto, por esse motivo, votaremos "não" ao projeto.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares. Houve 6

votos contrários.

A matéria segue a tramitação regimental.

Passaremos agora à apreciação do item que trata do Orçamento

do Governo do Distrito Federal para o ano de 2005.

Item n° 69:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.511, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'estima a receita e fixa a despesa

do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2005'.

Relator: Deputado Odilon Aires - CEOF."

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, o Deputado Odilon Aires solicitou um tempo de

três minutos para trazer os cadernos do Orçamento. Havia um pequeno erro.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra â Deputada Aríete Sampaio.
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, quero registrar que o relatório da Lei

Orçamentaria Anual aprovado na Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças contou com o aval do nosso representante na Comissão, Deputado

Paulo Tadeu.

Registro ainda os avanços alcançados com a participação dos

Deputados Paulo Tadeu, Odilon Aires e Eurídes Brito em diversos itens que

mudam completamente vários conceitos da Lei Orçamentaria e que

significam um passo importante para a aprovação da lei do próximo ano.

Nossa bancada parabeniza o Deputado Odilon Aires pela forma

democrática de presidir a Comissão e, sobretudo, pela introdução, neste

ano, de um método que sempre foi defendido por nossa bancada: fazer o

debate com a sociedade acerca do Orçamento, Compareci a diversas

dessas sessões. Creio que este procedimento deve ser mantido por esta

Casa: debater a Lei Orçamentaria Anual com a comunidade, com setores e

órgãos governamentais das cidades.

Deputado Odilon Aires, parabéns pela iniciativa de V.Exa. e

parabéns pela introdução de diversas emendas que dão outro caráter e outro

sentido à Lei Orçamentaria do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Contínua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeío permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.681, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'altera o art. 26 da Lei de Diretrizes

Orçamentarias para o exercício de 2004, Lei n° 3.179, de 6 de agosto de

2003'.

Relator: Deputado Odilon Aires - CEOF."

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.681, de 2004, que "altera o art.

26 da Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2004, Lei n° 3.179,

de 6 de agosto de 2003".

Considerando que a proposição em análise encontra-se revestida

de princípios legais de extrema importância para a efetivação das ações do

Governo e, com isso, proporcionar o bem-estar social, somos pela

admissibilidade do projeto de lei.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares. ^

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.681, de 2004, em primeiro

turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos, convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente

após esta, para a apreciação, em segundo turno, dos seguintes projetos:

- Projeto de Lei n° 1,672, de 2004;

- Projeto de Lei n° 1.680, de 2004;

- Projeto de Lei n° 1.511, de 2004 e

- Projeto de Lei n° 1.681, de 2004.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanía-se a sessão às 19h24min.)
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim Argello):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1Q) ITEM 1: Discussão e votação, em 29 turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei Complementar n9 101, de 2004, de
autoria do Poder Executivo, que "Cria o Fundo para a Geração de
Emprego e Renda do Distrito Federal, altera o § 2Q do art. 25 da
Lei n9 3.196, de 29 de setembro de 2003, e dá outras
providências". APROVADO com 21 votos favoráveis. Houve 3
ausências.

- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

(2Q) ITEM 19: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
n9 1.672, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 48.009.739,00 (quarenta e oito
milhões, nove mil e setecentos e trinta e nove reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (21 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1e turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (21 deputados presentes).
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(3Q) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1Q turno, do
Projeto de Lei n9 1.680, de 2004, de autoria do Poder Executivo,
que "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de
R$ 19.144.311,00 (dezenove milhões, cento e quarenta e quatro
mil, trezentos e onze reais) para reforço de dotações
orçamentarias consignadas no vigente orçamento".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (21 deputados
presentes). Houve 4 votos contrários.
-Votação do projeto em 19 turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (21 deputados presentes). Houve 6 votos
contrários.

(4Q) ITEM 69: Discussão e votação, em 1e turno, do Projeto de Lei
ne 1,511, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Estima a
receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o exercício
financeiro de 2005". APROVADO por votação em processo
simbólico (21 deputados presentes).

(5Q) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1Q turno, do
Projeto de Lei nfi 1.681, de 2004, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera o art. 26 da Lei de Diretrizes Orçamentarias para o
exercício de 2004, Lei n9 3.179, de 6 de agosto de 2003".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (21 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (21 deputados presentes).
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim Argello):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão,

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do^art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente

Primeiro(a) Secretário(a) /;

((n/Sa/Cr).
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